Statisztika I, levelezs, 2015. jan. 24.

NEV:
Neptun kod:
évi.:

szak.:

MINDEN FELADATOT A FELADATOT TARTALMAZO LAPON OLD-

JON MEG!

1. Egy szépségszalon két részlegére vonatkozoan ismerjiik:

Dolgozok szama | Egy dolgozéra juto forgalom (eF't/f6)
Reészleg 2010-ben 2010 2011
Fodréaszat 40 1382 1525
Kozmetika 60 1151 1295
Osszesen 100 1410

Elemezze standardizalassal az egy dolgozora juto6 forgalom valtozasét és az arra hato

tényezdket!

Az eredményeket szovegesen is értékelje!

8 pont




2. Az eladott lakasok ara 2014 tavaszén egy kisvarosban:

lakas 4ra | db
(milli6 Ft)
5—-10 7
10-15 12
15-20 11
20-25 5)
25-30 3

(a) Jellemezze és értelmezze a lakasok arat haromféle kozépértékkel (modusz, me-
dian, atlag)!
Az eredményeket szovegesen is értékelje!

(b) Adjon 90%-os intervallumbecslést a lakasok atlagos arara! Ehhez korabbi fel-
mérésekbdl tudjuk, hogy a lakasok ardnak szorasa 7 millio Ft. 4 pont

(c) Adjon 95%-os intervallumbecslést a 20 millional értékesebb lakasok aranyéral

4 pont



3. (a) Hogyan lehet egy balra ferde sokasagot jellemezni? Milyen mutatokkal? 6 pont
(b) Ismertesse a rétegzett mintavételi eljarast! 4 pont
(c) Definialja az alabbi fogalmakat: torzitatlan becslés, standard hibal 4 pont

(d) Ismertesse a linearis korrelacios kapcsolatot és a kapcsolat mérésére alkalmas

mutatoszamot!

Fogalmazza meg, hogy milyen esetben és mire hasznalhatdé pontosan a mutato és

hogyan értelmezhets annak értéke? 5 pont



4. Harom szakmaban vizsgéltak a fizetéseket:

f6 | atlagos fizetés (ezer Ft) | fizetés szorasa
A’ szakma | 15 140 10
‘B’ szakma | 17 150 12
'C’” szakma | 13 155 14

Alkalmas mutaté segitségével vizsgélja meg a két ismérv (szakmék és fizetés) kozti

kapcsolat szorossagat. 8 pont



